YcTHaA pa3MUHKa:

OnuwuTte nonHyro copmy onepartopa
BeTBJIEHUS.

OnuwuTte KpaTkyro oopmMy onepartopa
BeTBJIEHUS.

Kakumu cnocobamum B nporpamme moryT

ObITb 3anNMcaHbl HECKOJNIbKO OonepaTtoposB
BeTBJIIeHun?

MpuBeanTe NnpumMmepbI 3anNUcu NPOCTbIX U
CNOXHbIX YCITOBUM B onepartope
BETBNEHUS.

Koraa npumeHsieTca coctaBHOM oneparop
begin ...end ?




e o e e e o e omao ool

Onpeaenu doopmy 3anmcu onepartopa
BeTBIIeHUS

MonHasn
prodgram zadacha; chopma

var X, y:real; 3anucm
begin

writeln (‘BBegute X’);

readin (Xx);

If x<=10 then y:=210 else y:=x*X*X;
writeln (‘npu x=’, X, 'y=', y)

end.




OnpepenuTte cpopmy 3annucu onepartopa

program zadacha; KpaTtkas

var ¢hopma
a.b.c.min:real; 3anumcu
begin

writeln (‘BBeguTte 3HavyeHud a,b,c’);

readin(a,b,c);

min:=a;

if b<minthen min:=b;

If c<minthen min:=c;
writeln(‘HanMeHbLlee Yyucno’, min)
end.




Onpepenute cnocob Ncnosib3oBaHUA HECKOSNTbKUX
ornepaTtopoB BeTBMEHUA B OOHOU nporpamMmme.

programn_10; [NlocnepoBaTenbHas
3anucb BeTBIIeHUN

Y:=A

|l var vy, a, b, c: integer;
| begin
write (‘Bsegute a, b, c>>');

readln (a, b, c); r @ —

Y:=B




Jnpenennte cnocoob ncnosib30BaHUA
HEeCKOJIbKNX onepaTopoB BETBJIEHNA B OOAHOU
programn_12;  nporpamme. ]
var a, b, x: real; BnoXxeHHbIN
begin onepartop
BeTBNeHus

1

| if a<>0 then

! .
i else writeln ('x — 1I000€ 4nICT10');

|
|
|
§
end.




Kakoe 3HauyeHue OyaeT npyHMMaTb NnepeMeHHas |ffi
X, Nocrie BbINOJSIHEHNA pparmMeHTa nporpaMmmbl?

Ne1l

f:=5; d:=7;

if f>=d then x:=f else x:=d;
Omeem: x= 7

Neo2
a:=8; b:=4; ‘
if a>b then x:=a+b else x:=a-b;

Omeem: x=_12




3anuwuTe B TeMa yPOKa:
L """"MpnmeHeHNe KOHCTPYKLUMUMK
«BeTBJ1IeHuue» Ans

nporpaMmmMmupoBaHus

Jaoavua 5.6

i 2
m +2.npum=<0
Botuucnumeo N,QCJZMN=<\/ 1P

g m,npum >

If ... then....




3aga4vm ypoka:

lMoBTOpPUTL: hOPMbLI N CNOCOOLI
3anucu BeTBIeHUu B
A3blKe Pascal.

YuntbCcAa: nNPUMEHATb onepartop
BeTBNeHua ans
nporpaMmMupoBaHUS
peweHun 3apau.




BbinonHu B TeTpaau:

HanuwunTte nporpammy,
BbIYMCNAOLLYIO 3Ha4YeHUne PyHKLUN:

—1 opu x< 0,

0 opnr x=0,
1 mpn x>0.




BbIinonHM NpoBepKYy:

program zadacha;
var X,y: real;
begin

readin(x);

if x<0 then y:=-1

else|if x=0 then y:=
else y:=1,
writeln('y=',y);
end.




[lomallHee 3ag4aHue:

§3.4

KapTou4ka




